

勇夺四金一银，打破一项纪录

衡阳消防在全省性的比武竞赛中连创佳绩

■通讯员 欧海艳

本报讯 5月18日至20日,2021年湖南省消防救援队伍体(技)能比武竞赛在消防救援总队训保支队举行。衡阳市消防救援支队顽强拼搏、稳扎稳打,勇夺4金1银1铜,并打破1项全省纪录,金牌数位居全省第二。

据悉,此次竞赛共设置60米肩梯、400米物资疏散、绳索攀爬、百米板障、百米负重、负重登楼、5000米长跑、4×100米消防接力及四项全能(5000米跑、60米肩梯、百米负重、绳索攀爬)等9个体(技)能项目。历经3天激烈角逐,衡阳市消防救援支队比武集训队最终斩获4个单项第一、1个单项第二、1个单项第三的优异成绩,并打破百米负重项目比赛成绩全省纪录。其中,船山大道消防救援站站长邓力获得物资疏散项目第一名、60米肩梯项目第二名;光辉街特勤站消防员陈文辉获得百米负重、百米板障等两个项目第一名;光辉街特勤站副站长谭涛获得5000米跑项目第一名;松木消防救援站站长刘昕鑫获得百米负重项目第三名。此外,陈文辉百米负重项目打破全省纪录,他还是此次比武竞赛中唯一获得两个第一的“双冠王”。支队获得金牌数位居全省第二。

赛前,支队组织比武集训队进行了短期适应性训练。集训中,全体队员认真参训,营造了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。比武期间,参赛队员克服竞赛时间紧、任务重、训练强度高等困难,临危不乱、勇猛顽强、从容应对,变压力为动力,勇创佳绩,为衡阳消防争得了荣誉。

市花鸟画家协会“换帅”

■本报记者 莫雄飞

本报讯 5月21日,衡阳市花鸟画家协会第二次会员代表大会在蒸湘区召开。会议选举产生了新一届理事会和主席团成员,张宏伟当选为新一届花鸟画家协会主席。

会议首先听取并审议通过了上届理事会工作报告,通过了协会章程修改方案。随后选举产生了新一届衡阳市花鸟画家协会第二届理事会和主席团成员。

新当选的市花鸟画家协会主席张宏伟表示,“将团结全市文艺工作者,牢固树立政治观念和大局意识,不断巩固和夯实衡阳市花鸟画的整体水平和实力。”

魏怀亮代表湖南省花鸟画家协会表示祝贺,希望衡阳的艺术家们以湖湘文化为背景,扎根本土,扎根家乡,创作出精品力作服务于大众。

简讯·

**学党史 悟思想
办实事 开新局**

5月22日,市工

商联组织开展“我心向党,忠诚为国”庆祝建党100周年党史知识竞赛活动,来自市工商联机关党支部、各县市区工商联党支部和市直各商协会党支部的30支队伍参加比赛。经过激烈角逐,石鼓区工商联代表队夺得桂冠。比赛分为预赛和决赛,设必答题、抢答题、风险题三个环节,还设置了观众互动答题,并穿插了微党课讲授。

(本报记者 周瑞华 实习生 倪子昀)

本报讯 5月18日至20日,2021年湖南省消防救援队伍体(技)能比武竞赛在消防救援总队训保支队举行。衡阳市消防救援支队顽强拼搏、稳扎稳打,勇夺4金1银1铜,并打破1项全省纪录,金牌数位居全省第二。

据悉,此次竞赛共设置60米肩梯、400米物资疏散、绳索攀爬、百米板障、百米负重、负重登楼、5000米长跑、4×100米消防接力及四项全能(5000米跑、60米肩梯、百米负重、绳索攀爬)等9个体(技)能项目。历经3天激烈角逐,衡阳市消防救援支队比武集训队最终斩获4个单项第一、1个单项第二、1个单项第三的优异成绩,并打破百米负重项目比赛成绩全省纪录。其中,船山大道消防救援站站长邓力获得物资疏散项目第一名、60米肩梯项目第二名;光辉街特勤站消防员陈文辉获得百米负重、百米板障等两个项目第一名;光辉街特勤站副站长谭涛获得5000米跑项目第一名;松木消防救援站站长刘昕鑫获得百米负重项目第三名。此外,陈文辉百米负重项目打破全省纪录,他还是此次比武竞赛中唯一获得两个第一的“双冠王”。支队获得金牌数位居全省第二。

赛前,支队组织比武集训队进行了短期适应性训练。集训中,全体队员认真参训,营造了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。比武期间,参赛队员克服竞赛时间紧、任务重、训练强度高等困难,临危不乱、勇猛顽强、从容应对,变压力为动力,勇创佳绩,为衡阳消防争得了荣誉。

市花鸟画家协会“换帅”

■本报记者 莫雄飞

本报讯 5月21日,衡阳市花鸟画家协会第二次会员代表大会在蒸湘区召开。会议选举产生了新一届理事会和主席团成员,张宏伟当选为新一届花鸟画家协会主席。

会议首先听取并审议通过了上届理事会工作报告,通过了协会章程修改方案。随后选举产生了新一届衡阳市花鸟画家协会第二届理事会和主席团成员。

新当选的市花鸟画家协会主席张宏伟表示,“将团结全市文艺工作者,牢固树立政治观念和大局意识,不断巩固和夯实衡阳市花鸟画的整体水平和实力。”

魏怀亮代表湖南省花鸟画家协会表示祝贺,希望衡阳的艺术家们以湖湘文化为背景,扎根本土,扎根家乡,创作出精品力作服务于大众。

简讯·

**学党史 悟思想
办实事 开新局**

5月22日,市工

商联组织开展“我心向党,忠诚为国”庆祝建党100周年党史知识竞赛活动,来自市工商联机关党支部、各县市区工商联党支部和市直各商协会党支部的30支队伍参加比赛。经过激烈角逐,石鼓区工商联代表队夺得桂冠。比赛分为预赛和决赛,设必答题、抢答题、风险题三个环节,还设置了观众互动答题,并穿插了微党课讲授。

(本报记者 周瑞华 实习生 倪子昀)

积极探索合作新思路 提升衡阳金融科技水平

朱健会见其实一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 5月24日上午,市委副书记、市长朱健会见了来衡考察的东方财富网董事长其实一行,双方就深入开展战略合作达成共识。

朱健代表市委、市政府对其实一行的到来表示诚挚欢迎,并介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,衡阳底蕴深厚、历史悠久、人杰地灵,拥有“历史名城、工业重镇、英雄之城、枢纽之城、科创之城”五大名片,是湖南省委明确定位的省域副中心城市。当前,衡阳经济社会发展蒸蒸日上,领导干部队伍“心齐、气顺、劲足”,各项工作

处于全省第一方阵,是一片充满机遇的投资热土。真诚期盼东方财富网关注衡阳、聚焦衡阳、落地衡阳,共享衡阳高速发展的黄金机遇,在设立证券营业网点、促进衡阳企业上市以及推动创新创业青年群体交流合作等方面,积极探索合作新思路,为衡阳注入高质量发展的“金融活水”,助力衡阳建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。

其实表示,衡阳具有得天独厚的区位条件,而且营商环境优越,政府服务高效,经济快速增长,十分看好衡阳经济的发展前景。东方财富网

始终坚持创新,用科技赋能投资,致力于打造领先的金融科技平台、一站式互联网金融信息和交易服务的生态圈。希望以此次会见为契机,进一步加强双方的交流沟通,厚植合作土壤,结出丰硕成果,为提升衡阳的金融科技水平贡献力量。

据了解,东方财富网是创业板首家市值突破千亿元的上市公司,集金融交易、行情查询、资讯浏览、社区交流和数据支持等功能于一体,旗下东方财富网是中国访问量大、影响力大的财经证券门户网站之一。2020年,东方财富位列胡润中国500强民营企业第39位。

痛痛快快“洗个澡” 高高兴兴“穿新衣”

石鼓区向阳社区旧房改造,让市民人居环境焕然一新

■通讯员 丁绍禹

本报讯 近日,笔者走进石鼓区中山北路39号,只见两栋五层楼、一栋八层楼“化着”纯银灰色裸妆,原本“蜘蛛网”似的水管电线被梳成整整齐齐的“辫子”,昔日的“筛子屋顶”奇迹般成了居民闲时登高望远和赏月的“空中广场”。

踏进楼内,洁白如玉的墙壁闪闪发光。门口都用中英文标注“安全门指示牌”,走到哪里“感应灯”就亮到哪里,

不管是白天还是晚上,不管是老人还是陌生人,都不会上错楼走错门。

据悉,这座宅院是原生资公司的干部职工宿舍,由于时间久远,房屋破旧,环境脏乱。为了改善人居环境,向阳居委会工作人员帮忙打扫卫生,清除墙角垃圾,摘除墙壁上随时会掉下的危险物,疏通排污沟,过年过节放电影,在宅院装上“电子警察”,在园内栽上两棵桂花树,让社区面貌得到改善。

旧房改造时,施工人员架起高

高架子,墙内墙外齐动手,大干加巧干,奋战两个多月,硬把脏乱差住房“帽子”摘除,就像给一位老人洗了个“热水澡”,穿上崭新的“新衣裳”,使老旧房变得俏丽光彩,舒适惬意。“感谢党和政府,感谢向阳居委会为我们70多户家庭送来‘幸福伞’。”一位居民如是说道。


创建全国文明城市

取消休假,严格落实值班值守 全员上阵,保障航道畅通

■本报记者 胡亚华
通 讯 员 杨柳洲

本报讯 近日,湘江流域普降大雨到暴雨,受强降雨影响,湘江、舂陵水、洣水、耒水水位快速上涨,湘江干流归阳、衡阳、衡山、株洲站以及洣水、耒水等支流控制站出现了超警戒水位洪

水。衡阳航道管理局牢固树立防大汛、抗大灾的思想,及时启动防汛工作应急预案,确保安全度汛。

据了解,衡阳航道管理局对防汛工作高度重视,提前部署,科学防范应对,密切关注雨情、水情和天气变化,及时发布恶劣天气航行安全预警信息,将航标、灯器、电池

等设备转移到安全地方,加固备用标,加强船舶停泊管理,加固缆绳,防止船舶走锚。全体基层航道处工作人员取消休假,严格落实值班值守制度,全面开展安全隐患排查。洪水过境后,各基层航道处全员上阵,全力以赴恢复辖区标志,保障辖区航道畅通。

“你打疫苗,我来守护” 蒸湘交警全力以赴为疫苗接种保驾护航

■本报记者 姚永军
通 讯 员 庄丽华

本报讯 为扎实推进队伍教育整顿和党史学习教育,结合“我为群众办实事”实践活动,确保蒸湘区疫苗接种工作顺利进行。蒸湘交警大队迅速部署,积极配合卫健部门全力保障疫苗接种期间的道路交通秩序,为疫苗接种保驾护航。

“电动车、三轮车请不要堵在路口,往前面路旁停放,车辆请停放到规定区域。”在蒸湘区疫苗接种点,大队民辅警忙碌的身影随处可见。他们通过设置一米线、指示牌、警戒线等方式,加强对接种人员宣传引导,尽管接种人员络绎不绝,但现场接种交通秩序井然。接种期间,人流量、车流量均较大,蒸湘交警全体执勤民辅警提前上路,以“1车2警”为标准,在每

处疫苗接种点周边,全程采取管控与巡逻检查相结合的方式文明规范执勤,指挥来往车辆有序通行、停放,全力保障疫苗接种期间的道路交通,赢得了群众的一致好评。


**学党史 悟思想
办实事 开新局**
·我为群众办实事·